

Invitation til

GRUPPERÅDSMØDE 2025 for 4. Absalon

Kære spejdere og forældre

I 4. Absalon er vi meget glade for samarbejdet mellem medlemmer, forældre og ledere. Der er mange måder at støtte arbejdet i spejdergruppen på. En af dem er at møde op til det årlige grupperådsmøde. Mødet fungerer som vores generalforsamling, og er medlemmers og forældres mulighed for at holde sig orienteret om gruppens arbejde og præge gruppens fremtid.

I år afholdes mødet

Søndag d. 23. februar kl. 15:00 til 17:00
På Gildegården, Vanløse Allé 41
- Herefter er der spisning

Dagsorden:

1. Valg af dirigent og referent.
2. Fremlæggelse af beretning fra bestyrelsen og ledergruppen.
3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskabet for 2024
4. Fremlæggelse og godkendelse af justeret budget for 2024 (indeværende år)
5. Fremlæggelse og godkendelse af budget for 2025 (det kommende år)
6. Vedtagelse af kontingent(er) for det kommende år 2025
Vi foreslår fastholdelse af det hidtidige kontingent
7. Behandling af indkomne forslag
8. Vedtagelse af udviklingsplan
9. Fastsættelse af antal pladser i bestyrelsen.
10. Valg til bestyrelsen (gælder for en toårig periode)
Forperson – Iben Kailow – modtager genvalg
Kasserer – Kasper valgt – modtager genvalg

Valg af 3 medlemmer:

- Hanne Mygind – genopstiller

Forælder 1

Forælder 2

Lederrepræsentanter genopstiller:

- Mirjam Hvid

- Sidsel Lynge Christensen

Valg af unge i styrelsen følgende genopstiller:

- Malthe Gudum

- Helene Kailow

- Mejse Lundtang Thomsen

- Malthe Gudum

- Sarah Mørk

11. Valg af revisor og evt. revisorsuppleant (gælder for en etårig periode)

Mette Thomsen genopstiller som revisor.

12. Valg af fem stemmeberettigede til divisionsrådsmødet (gælder for en etårig periode)

13. Valg af to stemmeberettigede til korpsrådsmødet (gælder for en etårig periode)

14. Eventuelt

Har du forslag du ønsker behandlet under punkt 7, skal de sendes til iben@kailow.dk senest 7 dage før mødet.

Vi glæder os til at se jer

Med spejder hilsen

Bestyrelsen i 4. Absalon